
 
 

 
 
Vážení spoluobčané, 
srdečně vás zdravím na sklonku letošní mrazivé zimy, masopust zakončil bálovou sezonu, děti kurzy 
lyžování a všichni už se těšíme na jarní sluníčko. 
V dnešním zpravodaji chci ještě jednou poděkovat všem, kteří se podíleli na zimní údržbě chodníků a 
místních komunikací, velice si vážím jejich aktivity a pomoci. 
Dne 28. února 2012 byla ukončena možnost občanů vyjádřit se k návrhu územního plánu Obce Řenče. 
Všechny písemné námitky a připomínky, které byly podány do tohoto termínu, budou nyní projednány 
v zastupitelstvu společně s Ing. Arch. Blankou Hyskovou a následně předány dotčeným orgánům 
k vyjádření. 
Počátek roku je ve znamení žádostí o dotace. Podali jsme žádost o finanční dotaci na výměnu oken 
v kulturním zařízení v Libákovicích a v Řenčích. Na základě podpory TJ Řenče jsme požádali MMR o 
finanční příspěvek na rekonstrukci kluziště v Řenčích. Žádáme i o finanční dotaci na opravu místní 
komunikace Osek – Háje. 
Přeji vám příjemné jarní dny plné sluníčka a pohody. 

          Miloslava Loudová 
 

 
PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKT ŘINY 
 
OSEK + velkovýkrmna Vysoká, KNIHY, HÁJE, VODOKRTY( část obce od Řeneč ke křižovatce na 
Osek) 
   4. 4. 2012 - od 7:00 do 17:00 hodin  
11. 4. 2012 - od 7:00 do 17:00 hodin 
16. 4. 2012 - od 7:00 do 17:00 hodin 
18. 4. 2012 - od 7:00 do 17:00 hodin 
 

 
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SE KONÁ 

7. 3. 2012 OD 19:00 HODIN V KZ OSEK 
 
PROGRAM:  
- zpráva o činnosti z mezidobí zasedání 
- hospodaření obce k 29. 2. 2012 
- projednání přijetí darů od Plzeňského kraje (pozemky viz. úřední deska) 
- projednání odkoupení pozemků  
- projednání záměru výstavby KZ Vodokrty 
- ostatní náležitosti 
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TVŮRČÍ DÍLNA 
KURZ MALOVÁNÍ VELIKONO ČNÍCH PERNÍČKŮ se koná v neděli 25. 3. 2012 od 14:00 do 17:00 
hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Řenčích. Lektorkou tohoto kurzu bude paní Julie 
Chadimová, která se malování na perníčky věnuje již třicet let. Kurz se skládá z teoretické a praktické 
části a cena kurzu je 200 Kč. 
Na kurz je nutné se přihlásit do 22. 3. 2012 z důvodů přípravy potřebného množství perníčků. Kdo nepeče 
vlastní perníčky, bude je mít na požádání připravené. Přihlášky na telefon 603 810 622 u M. Loudové 
nebo na 377 985 594 
 
 
MASÁŽE 
ŘENČE        26. 3. 2012   23. 4. 2012            Božena Kroupová tel. 606  928 604 
 
 
KNIHOVNY 
Všechny knihovny jsou otevřeny jen v liché týdny. 
VODOKRTY  pondělí 16:30-17:30 hodin – René Brzica (12. 3., 26. 3.) 
ŘENČE   pondělí 17:30-18:30 hodin – Iva Baumruková (12. 3., 26. 3.) 
OSEK   čtvrtek  17:00-18:00 hodin – Jarmila Špelinová (15. 3., 29. 3.) 
LIBÁKOVICE neděle 17:00-18:00 hodin – Mirka Hrabětová (18. 3., 1. 4.) 

 
 
PO DĚTSKÉM MAŠKARNÍM BÁLE V LIBÁKOVICÍCH 
Sobotní odpoledne 18. února patřilo v kulturním zařízení v Libákovicích hlavně dětem. Uskutečnil se zde 
totiž dětský maškarní bál, kterého se zúčastnilo neuvěřitelných 34 dětí, a to včetně těch úplně nejmenších. 
Pořádající libákovické hasiče potěšila velká účast dětí, které přijely i z okolních vesnic. Celé odpoledne 
pak zněly krásné písničky (a proto byl taneční parket neustále zaplněn) a probíhala řada soutěží (např. 
házení na koš, skládání kostiček podle barev, střelba míčky na branku, židličkovaná, a další). Sladkých 
odměn a výher v bohaté tombole se samozřejmě dočkal úplně každý z dětských návštěvníků. A na konec 
veselého odpoledne byly dětem odvázány balonky, které byly po celý bál zavěšeny nad jejich hlavami – a 
to byl ten pravý závěr. 
Sluší se samozřejmě poděkovat všem kolegům hasičům z Libákovic a ostatním, kteří se na uspořádání 
akce podíleli. Věřím, že příští „dětský rej“ (třeba už letos v červnu na dětském dni v Libákovicích) bude 
neméně vydařený. 

                  Miroslav Kšír, SDH Libákovice 
  
 
ČLOVĚK V TÍSNI POMÁHÁ LIDEM S DLUHY I S PRACÍ 
Již rok a půl mohou občané v Přešticích a okolí využít pomoci pracovníků společnosti Člověk v tísni. 
„Obracejí se na nás lidé, kteří se nacházejí v obtížné životní situaci a nevědí si s ní rady. Nejčastěji 
pomáháme lidem, kteří mají problémy s dluhy a exekucemi,“ přibližuje svojí práci Alena Sedláčková, 
regionální sociální pracovnice společnosti Člověk v tísni. 
V menších obcích není vždy dostatek pracovních příležitostí. Pracovníci společnosti Člověk v tísni tedy 
často pracují s dlouhodobě nezaměstnanými lidmi. „Ve většině případů se nám podařilo pro naše klienty 
vhodné zaměstnání najít,“ uvádí Sedláčková. 
Pracovníci společnosti se zaměřují také na preventivní činnost. V loňském roce proběhly semináře 
například na základní škole a v domě s pečovatelskou službou v Přešticích. „Semináře jsme schopni 
připravit na míru i pro další organizace,“ doplňuje Alena Sedláčková. 
Služby organizace poskytuje po telefonické domluvě v domácnosti klienta, nebo v kontaktní místnosti. 
Pracovníci také nabízejí asistenci při jednání na úřadech a dalších institucích. Všechny poskytované 
služby jsou zdarma. „Při naší práci musíme dbát na ochranu osobních údajů a služby poskytujeme 
maximálně diskrétně,“ uzavírá Alena Sedláčková. 
Pracovníky společnosti je možné zastihnout v kanceláři na adrese Hlávkova 30, Přeštice. Před návštěvou 
je však nutné se nejprve objednat, tel.: 739 320 231, e-mail: alena.sedlackova@clovekvtisni.cz. 



 
III. MISTROVSTVÍ OBCE ŘENČE VE SJEZDOVÉM LYŽOVÁNÍ  
V neděli 26. února 2012 se konalo v náhradním termínu III. Veřejné mistrovství Obce Řenče ve 
sjezdovém lyžování na šumavském Hohen Bogenu, které pořádal oddíl rekreačního sportu TJ Řenče ve 
spolupráci s obecním úřadem Řenče. Závodilo se ve slalomu dvoukolově v kategorii muži, ženy a děti 
z lyžařského kurzu. Děti soutěžily v kategoriích - začátečníci, pokročilí a mírně pokročilí. Závodů se 
zúčastnilo 15 mužů, 8 žen, 3 začátečníci, 13 pokročilých účastníků a 13 mírně pokročilých. Celkem bylo 
53 závodníků. Sluníčko jsme sice za celý den neviděli, ale na velké bojovnosti a snaze být co nejlepší to 
nikomu neubralo. Všechny děti dostaly diplomy, vítězové též medaile a sladkosti. Závěrem chci 
poděkovat nejen organizátorům, kteří se zapojili do přípravy samotných závodů, ale především 
instruktorům samotného lyžařského výcviku Ivošovi Baumrukovi, Ivě Baumrukové, Míše Baumrukové, 
Matěji Kokoškovi a Lukáši Hájkovi. 
 
Výsledky: 
 

ženy 1. Helena Cibulková 61,47 s začátečníci 1. Marek Forejt 80,39 s 
 2. Marta Kočalková 

Baumruková 
62,05 s  2. Daniela Lehrová 98,31 s 

 3. Iva Baumruková  62,84 s 
 

 3. Lucie Drncová 169,86 s 
 muži 1. Lukáš Hájek 50,02 s pokročilí 1. Štěpánka Forejtová 63,20 s 

 2. Matěj Kokoška 51,75 s  2. Ondřej Lokaj 63,57 s 
 3. Marek Mařík 52,10 s  3. Natálie Langová 63,58 s 

  mírně pokročilí 1. Jan Hrubý  70,50 s 
   2. Jaroslav Sedláček  72,30 s 
   3. Petr Špelina  72,50 s  
 
Celou výsledkovou listinu a fotografie z mistrovství najdete na www.rence.cz. 

            M. Loudová 
 

 

 
 

Společná fotografie účastníků masopustního průvodu – 25. 2. 2012 
 



 

Školní okénko 
www.zsrence .cz                                        skolarence@volny.cz                           377 985 596 
 
Den otevřených dveří 
Ve čtvrtek 19. ledna se uskutečnil ve škole tzv. Den otevřených dveří. Organizujeme jej každoročně pro 
všechny zájemce o dění ve škole. Přijít mohou nejen rodiče školáků, ale i prarodiče či naši bývalí žáci. 
Pro rodiče předškoláků je to výborná možnost zhlédnout dvě hodiny vyučování hlavním předmětům – 
český jazyk, anglický jazyk. Musím děti pochválit za to, že se snažily a velmi pěkně pracovaly. Děkuji též 
kolegyním Mgr. Martině Míškové a Janě Přibáňové za přípravu. 
 
Zápis 
Zápis dětí do 1. ročníku pro školní rok 2012/2013 proběhl ve čtvrtek 26. ledna 2012. Do první třídy 
nastoupí čtyři prvňáčci: Bernard Dobez, Vojtěch Dolanský, Daniel Michálek a Daniel Šneberger. Ať se 
vám, kluci, daří! V polovině března začne opět pracovat kroužek Předškoláček. Děti budou do školy 
docházet odpoledne vždy 1x týdně a budou se seznamovat se školním prostředím, s různými školními 
činnostmi, s dětmi a dospělými ve škole. Takže 3. září nastoupí do již známého prostředí. 
 
Plzeňský deník o nás 
Ve čtvrtečním Plzeňském deníku 19. ledna vyšel článek o naší škole - „Školáci z Řeneč již dvakrát 
vyhráli krajskou soutěž“. Článek byl uveřejněn v rámci cyklu „Moje první školní tablo“. Dostali jsme 
možnost pochlubit se některými našimi úspěchy. Samozřejmě, že činností je daleko více, než umožňuje 
prostor v novinách. Důležitými aktéry byli přece někteří naši prvňáčkové. Kdo se chce dozvědět více, 
nechť navštíví školní webové stránky. 
 
Sběrové aktivity 
Během I. pololetí jsme dvakrát vyvezli sběr. Celkem to bylo 6 900 kg, tj. 265 kg na jednoho žáka. 
Prosíme veřejnost /nejen rodičovskou/ o pomoc ve sbírání a třídění.  
Sběrové komodity se nemění: noviny, časopisy, karton, víčka, PET lahve. Papír je nutno třídit a vázat, 
víčka od PET lahví stačí do sáčků či tašek, sešlápnuté PET lahve /pouze pití/  do modrých plastových 
pytlů. 
V rámci republikové soutěže „Recyklohraní“ sbíráme použité baterie, staré mobily a drobná 
elektrozařízení. Za pomoc ve sběru děkujeme! 
 
Obchod ve výuce? 
Ano, určitě. V rámci vyučování pravidelně v I. třídě společně připravujeme obchod. V lednu jsme měli 
Potraviny. Děti si s předstihem doma připravují různé obaly od potravin. V den „D“ si třídu přeměníme 
na obchod s potravinami a dokonce i pokladnou. Děti se hravě učí nakupovat, prodávat. Samozřejmě 
trénují matematiku, protože pracují s dětskými penězi. Učí se komunikovat, učí se slušnému chování. Už 
se připravujeme na další obchod-Drogerie. 

                                                                                                                 Mgr. Jindřiška Červená 
Zábava v družině 
Ve školní družině se stále něco děje. Samozřejmě, že jsme využili nadílky sněhu a vyrazili několikrát 
společně bruslit a bobovat. Dnes už je to minulost. Měli jsme maškarní rej /to byla paráda/, hráli jsme 
různé soutěže, vzdělávali se, také jsme se podívali na film na naší „plazmě“, skotačili jsme v tělocvičně, 
společně jsme malovali, hráli nové společenské hry.   Po jarních prázdninách plánujeme výlet do 
multikina v Plzni. 

                                                                                                                              Jana Přibáňová 
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